

1. Odredi rod, broj i padež podebljanim pridjevima i imenicama.
 Vidio sam nestašno ždrijebe divljega konja. Jedva je stajao na svojim nejakim nogama.
Nestašno ždrijebe – A, sr.r., jd,
divljega konja – G, m.r., jd.
Nejakim nogama – L, ž,r.,mn.
2. Kraticom označi padež u kojemu se nalaze podebljani pridjevi.
Kasni (N) žetelac ne podiže glave
Iznad klasja dozrelog (G). On žanje,
Brzo žanje; ne vidi da zlatan (N)
Sunčani (N) prah više ne lebdi
Nad poljem. Smrkava se. Kraj njega
Prolazi, lica ražarenog (G),
Djevojka tamna (N) sa cvijetom u kosi;
Dovikuje mu, uzdrhtalim (I) glasom,
Večernji (A) pozdrav. Al on je ne čuje;
Samo žanje, brzo žanje, sagnut
Nad crnom (I) zemljom 

3. Sklanjaj zadane riječi.
N Osječki sajam                                        N susjedov pas
G osječkog sajma                                       G susjedova psa
D osječkom(u) sajmu                                 D susjedovu psu

4. Dopuni rečenice odgovarajućim oblikom zadanih pridjeva u zagradama.
a) Nema mi ukusnijeg sira od zagrebačkog (zagrebački) sira.
b) Među uzvanicima nije bilo Filipovih (Filipov) prijatelja.
c) Kupila je gramatiku hrvatskoga (hrvatski) jezika.
 d) Vikend smo proveli u stričevu (stričev) domu.

5. Prepiši pridjeve iz zadane rečenice i odredi im rod, broj i padež.
Kao da se sva širina divljih prostranstava spustila na trkaću stazu, kao da su se sva divlja stada sručila u nezadrživom stampedu, kao da je suknula sva silina čiste prirode koja je pred sobom rušila sve prepreke.
Divljih – G, sr.r., mn.
Trkaću – A, ž.r., jd.
Divlja – N, ž.r.,jd.
Nezadrživom – L, m.r.,jd.
Čiste – G, ž.r.,jd.



